

吴邦国同志遗体14日火化

天安门等地将下半旗志哀

新华社北京10月12日电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，杰出的无产阶级革命家、政治家，党和国家的卓越领导人，中国

共产党第十四届中央政治局委员、中央书记处书记，第十五届中央政治局委员，第十六届、十七届中央政治局常委，国务院原副总理，第十届、十一届全国

人民代表大会常务委员会委员长吴邦国同志的遗体，将于14日在北京火化。为悼念吴邦国同志，14日，首都天安门、新华门、人民大会堂、外交

部，各省、自治区、直辖市党委和政府所在地，香港特别行政区、澳门特别行政区，各边境口岸，对外海空港口，中国驻外使领馆将下半旗志哀。

中国青年企业家助推海南自由贸易港建设

产业投资合作海南行活动举行投资洽谈会

冯飞刘小明会见青年企业家代表

南国都市报10月12日讯 10月12日，中国青年企业家助推海南自由贸易港建设产业投资合作海南行活动在海口举行投资洽谈会，省委书记冯飞、省长刘小明会见参加海南行活动的青年企业家代表。

会见中，冯飞和刘小明同中国青年企业家协会会长、中国电信集团有限公司副总经理李峻等青年企业家代表围绕

发挥海南开放政策优势，推动青年企业家在琼投资兴业，助力海南自由贸易港建设等内容深入交流。

洽谈会上，来自中央企业、省属国企、上市公司及全球独角兽企业的青年企业家代表与我省相关厅局负责人、各市县招商代表共90多人共聚一堂，交流海南相关产业布局与优惠政策，共话自贸港发展机遇。中国青年

企业家协会、共青团海南省委与海南国际经发局签署合作框架协议，就共建青年企业家开放合作高地、打造青年企业家人才服务平台、助推青年企业家项目落地海南等事项达成共识。中国青年企业家（海南）创新中心在会上揭牌。

此次海南行活动由中国青年企业家协会、共青团海南省委、海南省商务

厅、海南国际经发局联合主办，是中国青年企业家协会第四次带领青年企业家走进海南。为期4天的活动中，青年企业家在海口、三亚等市县考察交流，近距离感受海南自由贸易港蓬勃发展活力。

共青团中央书记处书记胡盛，省领导倪强、陈怀宇参加有关活动。（沈伟）

新质生产力领航生态文明

第十二届海南省科技论坛将于10月15日在海口举行

南国都市报10月12日讯(记者 姚皓 实习生 岳玥)第十二届海南省科技论坛将于10月15日—16日在海口市举行。记者从论坛新闻发布会上获悉，本届论坛以“新质生产力领航生态文明”为主题，围绕“五个图强”、美丽中国、美丽海南建设，聚焦“向绿图强·科教融合促自贸港可持续发展”等议题展开研讨。

本届论坛设置开幕式、大会特邀报告、圆桌会议、专题分论坛等环节。为进一步丰富论坛内涵、展示优秀创新成果，大会还专门设置了科技创新成果交流区域。

届时，中国科学院院士、海南大学校长骆清铭，中国工程院院士、同济大学教授徐祖信，中国工程院院士、南京大学教授任洪强，中国工程院院士、华东理工大学教授汪华林等55位国内外知名院士、专家；海南省有关领域专家学者；相关高校、科研院所、省级学会、园企科协代表；海南省有关职能部门领导等300多人出席论坛相关活动。

论坛将推动绿色产业的快速发展，如清洁能源、环保技术和生态旅游等领域，为自贸港创造新的经济增长点和竞争优势；加速自贸港

产业升级的步伐，通过引入新质生产力，推动传统行业向更加高效、环保的方向转型升级；增强自贸港对外吸引力和影响力，作为重要的交流平台，本届论坛将有助于吸引更多国际资本和先进技术关注海南、落户海南；提升海南整体的创新能力和水平，通过汇聚全球先进理念和技术成果，为自贸港长远发展提供强有力的技术支撑和智力保障。

在活动安排方面，论坛特邀报告环节，将作为海南农村污水治理三大模式报告、“无废城市”建设助推海南绿色低碳发展报告、导电分离膜在水与废水处理中的强化作用报告、海南生态-环境-安全天基感知报告。圆桌会议环节，围绕“向绿图强·科教融合促自贸港可持续发展”主题进行深入探讨与对话。此外，还设置了六个专题分论坛，涵盖农业环境安全与生态农业、新污染物治理、健康土壤、3S技术应用、碳中和与循环经济等多个专业领域。科技成果展示将持续两天时间，为参会者提供直接接触和了解最新科研成果的宝贵机会。



扫码看视频

海南大学环境科学与工程学院将于本月揭牌

南国都市报10月12日讯(记者 姚皓 实习生 岳玥)第十二届海南省科技论坛将于10月15日—16日在海口市举行。记者从论坛新闻发布会上获悉，海南大学环境科学与工程学院将在论坛期间揭牌。

海南大学环境科学与工程学院院长孙轶斐介绍，2024年3月，海南大学成立环境科学与工程学院，进一步整合学科建设资源，凝练优势特色学科方向，提升环境学科建设水平，助力国家生态文明试验区(海南)建设。学院现有在校本科生538人，研究生206人，国际留学生9人。

学院现有1个本科专业(环境科学专业)，1个一级学科硕士点(环境科学与工程专业)，2个专业硕士学位点(资源与环境、资源利用与植物保护专业“环境资源与利用方向”)。拥有国家一流线下课程1门，省级精品在线课程1门，获国家级教学成果奖1项，省级教学成果奖1项。目前专任教师67人，其中正高级职称教师20人，副高级职称教师28人，全部专任教师均具有博士学位。学院专任教师获国家级人才称号6人次，获得宝钢优秀教师奖2人次。

学院立足“热带”和“岛屿”特色，整合环境领域学科科研优势，围绕三个重点学科方向，将为海南省生态环境建设提供技术支撑；将打造一批优秀师生团队和高水平创新团队，集中力量为海南建成陆海统筹保护实践区和清洁能源优先发展示范区提供强有力的人才保障。

我省拟调整城镇从业人员基本医疗保险普通门诊待遇标准

年度最高支付标准:在职人员2500元 退休人员3000元

南国都市报10月12日讯(记者 王康景)近日，为进一步减轻城镇从业人员基本医疗保险参保人员普通门诊医疗费用负担，海南省医疗保障局研究起草了《关于调整海南省城镇从业人员基本医疗保险普通门诊待遇标准的通知(征求意见稿)》(下称《意见稿》)，面向社会公开征求意见。

《意见稿》中拟对海南省城镇从业人员基本医疗保险普通门诊待遇标准进行调整，年度最高支付标准(含一般诊疗费)调整为：在职人员为2500元，退

休人员为3000元，计入年度基本医疗保险统筹基金最高支付标准。本次调整自2025年1月1日起施行。该通知下发后，以往政策文件中城镇从业人员基本医疗保险普通门诊待遇标准与本通知不一致的，以该通知为准。

征求意见时间为10月12日—10月22日。有关单位和各界人士可将意见建议发送电子邮件到海南省医疗保障局待遇保障处邮箱：hnsybjdybzc@163.com，并在邮件标题注明“调整职工门诊意见”。